



ERRATA
EDITAL 04/2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde lê-se:

4.1 As inscrições serão recebidas na Central de Atendimento ao Cidadão, junto à sede do Município, situada na Av. Borges de Medeiros, 456, das 8h às 12h e das 13h às 17h do **dia 26.04.2019 até 07.05.2019**, sendo que no último dia, **07.05**, as inscrições encerram às 16h30min.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão recebidas na Central de Atendimento ao Cidadão, junto à sede do Município, situada na Av. Borges de Medeiros, 456, das 8h às 12h e das 13h às 17h do **dia 03.05.2019 até 13.05.2019**, sendo que no último dia, **13.05**, as inscrições encerram às 16h30min.

Santo Antônio da Patrulha, 07 de maio de 2019.

1

Comissão de Processo Seletivo Simplificado

Análise de Currículo

Portaria Municipal n.º 606/2017, n.º 472/2018 e 1.180/2018.